

Comité de Quartier Orléans Saint Marceau – 39, rue Saint Marceau – BP 8234 45082 cedex 2 Tél./répondeur 02.38.66.49.79 – E Mail: contact@saint-marceau.com

Site Internet: saint-marceau.com



Madame, Monsieur,

Le Comité de quartier est co-organisateur avec « THE GREGORIAN VOICES » d'un concert donné dans l'église Saint Marceau le 27 janvier 2019 à 15h00 (tarif taux plein 19,00€). Nos adhérents bénéficient d'une réduction de 9,00€ pour une place par carte d'adhésion (dans la limite des places disponibles).

Vous trouverez ci-dessous le bulletin de réservation à nous retourner accompagné du règlement (chèque à l'ordre du Comité de quartier Orléans Saint Marceau) dès que possible (les demandes de réservation seront honorées selon l'ordre d'arrivée) et avant le 15/01/2019. Les places seront à récupérer à l'église Saint Marceau le 27/01/2019 à partir de 14h00.

Nous sommes à votre disposition pour vous donner tous renseignements complémentaires (de préférence par mail)

Pour le comité, le Président Philippe Legesne

| } : | |
|------------|--|
| | |

Bulletin de réservation concert du 27 janvier 2019 à 15h00 THE GREGORIAN VOICES

à adresser (accompagné du règlement) à Comité de quartier B.P. 8234 45082 ORLEANS CEDEX 2 Ou à déposer (accompagné du règlement) Comité de quartier 39 rue Saint Marceau 45100 ORLEANS

| Ν | OM: Prénom | | | | |
|--|---|--------|------------|--|--|
| Adresse | | | | | |
| | | | | | |
| Numéro carte : (si vous ne le retrouvez pas nous complèterons) | | | | | |
| | | Nombre | Montant dû | | |
| | 1 Place à 10,00€ (réduction carte adhésion) | | | | |
| | Place(s) à 19,00€ | | | | |
| | TOTAL | | | | |

(chèque à l'ordre de : Comité de Quartier Orléans Saint Marceau)